

POROČILO O DELU Z NADARJENIMI UČENCI (v šol. letu 2018/19)

Na OŠ Voličina uresničujemo koncept dela z nadarjenimi učenci, ki jih šoli nalaga Zakon o OŠ. Prizadevamo si, da bi vsakemu učencu omogočili optimalno napredovanje v skladu z njegovimi zmožnostmi.

V začetku šolskega leta 2018/19 smo imeli na OŠ Voličina identificiranih 19 nadarjenih učencev in 1 evidentiranega nadarjenega učenca. Tekom šolskega leta so učitelji evidentirali še enega učenca, torej sta bila v prvi polovici šolskega leta 2018/19 v postopku identifikacije dva učenca. Ob koncu 2. ocenjevalnega obdobja smo imeli na šoli 21 identificiranih nadarjenih učencev. Nadarjeni učenci so učenci, ki so pokazali visoke dosežke ali potencialne na intelektualnem, ustvarjalnem, akademskem, vodstvenem ali umetniškem področju. Za vsakega izmed njih se pripravi poseben program dela, ki spodbuja in razvija identificirana učenčeva močna področja. Pri pripravi individualiziranih programov sodelujejo učitelji, starši in učenci. V šolskem letu 2018/19 je bilo pripravljenih 17 individualiziranih programov za nadarjene učence (dva nadarjena učenca priprave programov nista želela, dva na novo identificirana nadarjena učenca pa bosta programe prejela z novim šolskim letom). Na konferenci, 18. 6. 2019, smo evidentirali enega učenca iz 6. a razreda kot nadarjenega, in sicer Luko Poš Šumana.

Nadarjeni učenci so lahko izbirali med številnimi dodatnimi dejavnostmi v okviru t. i. »obogatitvenega programa«, ki ga pripravimo na OŠ Voličina. V šolskem letu 2018/19 so imeli nadarjeni učenci na voljo naslednje dejavnosti: ogled gledališke predstave Maček Muri, sodelovanje na astronomski noči, proslavi ob kulturnem prazniku, noči branja in sobotni šoli. Sobotno šolo na OŠ Voličina smo ponudili tudi nadarjenim učencem okoliških šol v okviru kataloga dopolnilnih dejavnosti za nadarjene učence. V prvem ocenjevalnem obdobju smo izpeljali sobotno šolo na OŠ Voličina, ki se je udeležilo 25 učencev (12 učencev iz OŠ Voličina, 9 učencev iz OŠ Sveta Ana, 3 učenci iz OŠ Cerkevjak – Vitomarci in 1 učenec iz OŠ Sveta Trojica). Gledališke predstave Maček Muri se ni udeležil noben učenec. V drugem ocenjevalnem obdobju smo izpeljali Noč branja, ki se je udeležilo 11 učencev naše šole. Astronomske noči nismo izpeljali zaradi neugodnih vremenskih razmer.

Učenci so imeli tudi možnost sodelovanja v brezplačnih dopolnilnih dejavnostih, ki jih ponujajo okoliške šole in tako učence spodbujajo k ustvarjalnemu razmišljanju. V letošnjem šolskem letu so nadarjeni učenci lahko izbirali med naslednjimi dopolnilnimi dejavnostmi okoliških osnovnih šol: sobotno šolo na OŠ Jakobski Dol, sobotno šolo na OŠ Benedikt, dnevom dejavnosti med jesenskimi počitnicami na OŠ Sveta Ana ter dnevom dejavnosti med zimskimi počitnicami na OŠ Cerkevjak – Vitomarci. Sobotne šole na OŠ Jakobski Dol se ni udeležil noben naš učenec, sobotne šole na OŠ Benedikt so se udeležili štirje naši učenci, dneva dejavnosti med jesenskimi počitnicami na OŠ Sveta Ana so se udeležili trije naši učenci ter dneva dejavnosti med zimskimi počitnicami se je udeležil en naš učenec.

Nadarjeni učenci so lahko svoje znanje poglobljali tudi pri pouku, in sicer pri največ dveh šolskih predmetih. Nadarjeni učenci so si v šolskem letu 2018/19 za poglobljeno delo pri pouku izbrali naslednje šolske predmete: matematiko, slovenščino, angleščino, zgodovino, geografijo, tehniko in tehnologijo, likovno umetnost, obdelavo gradiv les ter šport. Učitelji, ki učence poučujejo, se z njimi pogovorijo o konkretnih dejavnostih pri pouku in to zapišejo v individualiziran program. Prav tako jih spremljajo in spodbujajo. Razredniki v program vpišejo še druge dejavnosti, ki jih učenec obiskuje na šoli in izven šole (dodatni pouk, krožki, sobotna šola ...).

Nadarjeni učenci so lahko obiskovali individualno in skupinsko pomoč za nadarjene učence pri predmetih matematika, slovenščina in angleščina. Na urah so utrjevali in nadgrajevali že usvojeno znanje in se pripravljali na tekmovanja iz znanja.

Nadarjeni učenci so lahko obiskovali dodatni pouk iz naslednjih predmetov: matematika, slovenščina, angleščina, zgodovina, geografija, biologija, kemija in fizika.

Nadarjeni učenci so se lahko vključili v interesne dejavnosti, ki so objavljene v publikaciji šole in letnem delovne načrtu šole.

Zapisa: **Katja Majhenič**, prof. ang. in pedag.